

北京时间12月9日晚23:00,卡塔尔世界杯八强战将正式打响。八强席位中,“欧美争锋”成为最大看点,摩洛哥成为“非洲之光”,而亚洲足球则带着遗憾离场。

卡塔尔世界杯八强战今晚打响 “欧美争锋”成最大看点

八强席位欧美球队占七席

回顾整个1/8决赛,比赛的激烈、精彩程度远非想象中平淡。一方面传统强队几无悬念纷纷晋级,摩洛哥成为仅剩的“黑马”球队,世界杯赛场最扣人心弦的戏码令人意犹未尽;另一方面,小组赛多次上演势均力敌的对抗已吊足观众胃口,十六强战相对场面沉闷,难以刺激球迷的荷尔蒙。

从数据来看,八场比赛共计攻入28粒进球(不含点球大战进球),16支球队在火力输出上与往届相比毫不逊色。但进球多并不意味着比赛精彩,例如巴西对阵韩国、法国对阵波兰,比赛场面往往一边倒,实力较弱的一方只能利用对

手防线的松懈挽回最后的面。截至目前,卡塔尔世界杯共诞生两场加时赛,均进入点球大战。日本队常规时间与克罗地亚进攻上互有来往,但心理防线的失守让期待中的点球大战早早失去悬念;主打传控的西班牙队则深陷于摩洛哥的铁桶阵中,“亚特拉斯雄狮”用智慧和坚决赢下比赛。

整体来看,来自欧洲和美洲的球队占据八强席位中七席,上一次“欧美”没能实现包揽还要追溯到2010年世界杯。尽管如此,“欧美争锋”依旧是本届世界杯的最大看点。巴西、阿根廷镇守上半区,下半区法国、英格兰将上演强强厮杀。

摩洛哥成为“非洲之光”

“非洲之光”摩洛哥凭借布努的神勇发挥,在点球大战击败世界冠军西班牙,昂首挺进八强,他们也是卡塔尔世界杯唯一一支走到八强的非洲球队。

在抽签结果出炉之后,没有人看好摩洛哥能够小组出线。毕竟同组的克罗地亚是上届世界杯亚军,而比利时则是上届世界杯季军。但足球是圆的,摩洛哥在小组赛逼平克罗地亚,完胜比利时,他们用实力和表现为自己赢得了小组第一出线的机会。

其实,摩洛哥足球一直是非洲足球的骄傲,他们曾5次参加世界杯,1970年就成为首支打入世界杯的非洲球队,1986年世界杯,他们成为首支小组出线的非洲球队。本届世界杯,是摩洛哥历史

上首次打进八强,也成为非洲第四支世界杯八强球队。

从参加本届世界杯的摩洛哥队人员配置上看,其爆冷取胜也并非偶然。目前他们队中有15名效力于欧洲五大联赛,包括效力于英超切尔西的齐耶赫、法甲巴黎圣日耳曼的阿什拉夫、西甲塞维利亚的门将布努,以及德甲拜仁慕尼黑的马兹拉维等。值得注意的是,这些主力球员都拥有双重国籍,其中代表摩洛哥出战世界杯场次最多(7次)的齐耶赫和阿什拉夫,分别还有荷兰和西班牙的国籍。而全队26名球员中有14名出生在其它国家,他们大多是摩洛哥的后裔,从小在欧洲传统足球强国接受训练,并被摩洛哥发掘,成为国家队可靠的生力军。

亚洲足球,继续成长

澳大利亚队不敌阿根廷队,日本队点球大战遭克罗地亚队淘汰,韩国队完败于巴西队。

这是三支亚洲足球队在卡塔尔世界杯八分之一决赛交出的成绩单。自2002年世界杯韩国队进入四强后,再无亚洲足球队进入世界杯八强。

残酷而现实。不可否认,三支亚洲足球队同进世界杯淘汰赛创造了历史,既证明了自身的实力,也是对其他亚洲球队的激励。而淘汰赛首轮集体出局,又透出这个冬天的寒意。

日本队此番输在哪?首先,或许是“心魔”。2010年的点球大战,日本队同样罚失点球,驹野友一

的射门打在了横梁上……这次的点球大战,南野拓实、三笺薰、队长吉田麻也的点球都被扑出。一方面,克罗地亚门将利瓦科维奇确实发挥出色;另一方面,三位日本球员的射门力量不够、路线不好,几乎是给对方门将“喂饼”。一场点球大战三名队员罚失,说明日本队的心理可能出现了问题。

其次,经验。克罗地亚队1998年世界杯夺得季军,2018年获得亚军。这种与冠军隔层窗户纸的经验是日本队没有的。而且,克罗地亚队此前两场世界杯点球大战(2018年八分之一决赛对丹麦队、四分之一决赛对俄罗斯队)全部拿下,这种经验也是日本队所欠缺的。

第三,技术差距。《日刊体育》评论

以英格兰为代表的欧洲球队依然是世界杯赛场上最有力的竞争者。新华社发



赛事预告

巴西可望取胜 荷兰阿根廷或打加时

赛事预告	推荐比分
9日23:00 克罗地亚VS巴西	克罗地亚0:2巴西
10日03:00 荷兰VS阿根廷	荷兰0:0阿根廷

赛事前瞻

来到八强战对阵上届世界杯亚军克罗地亚,五星巴西总算遇到硬骨头了。

前4场比赛,巴西基本上没有遇到太大的考验,就算小组赛第三轮输给喀麦隆,也有故意“放水”之嫌。进入淘汰赛,他们更是兵不血刃就拿下了韩国。同时,他们也成为了本届世界杯首支实现大名单26人全部出过场的球队。

克罗地亚在小组赛的表现只能算中规中矩,但来到淘汰赛,似乎又进入了他们擅长的节奏。上届世界杯,“格子军团”正是从十六强开始连续踢了3场加时赛并全部获胜,最终杀入决赛。本届世界杯首场淘汰赛,他们再以同样的方式战胜了日本,堪称“加时赛之王”。

上届世界杯揭幕战,两队就相遇过,当时巴西3:1取胜。4年后,“桑巴军团”已经完成新老交替,目前阵中只有内马尔、席尔瓦、阿尔维斯参

加过上届比赛,而克罗地亚还是老将当家,虽然他们的韧性依然强劲,但恐怕未必能顶得住巴西的多点开花。

荷兰VS阿根廷,对两队而言,对方都是本届世界杯至今为止碰到的最强对手。荷兰的表现比较平稳,或许也与他们未碰到强队有关。而与以往给人全攻全守的风格不同,由老帅范加尔率领的这支“橙衣军团”更偏向防守反击,打法十分务实。在十六强战对阵美国的比赛中,他们甚至放弃了控球权,站位靠后,看上去局面很被动,但依靠稳固的防守和有效的反击,笑到了最后。

阿根廷首场比赛被沙特逆转后,主教练斯卡洛尼就一直对阵容进行调整,球队也逐渐走上正轨并顺利杀入八强。梅西依然是雷打不动的核心,他的状态也渐入佳境,十六强战阿根廷2:1淘汰了澳大利亚后,梅西已经超越了马拉多纳,以9球排名阿根廷队史世界杯进球数第二,仅次于打进10球的巴蒂斯图塔。当然,梅西的目标并不在此。

本场比赛,很可能是一场攻防大战,势均力敌之下,打加时甚至点球决战都有可能。(李卓斌)

中国裁判员 结束卡塔尔世界杯执法任务

新华社多哈12月8日电 8日,国际足联公布了卡塔尔世界杯剩余比赛执法裁判员名单,中国裁判员马宁、施翔、曹奕不在其中,三人正式结束卡塔尔世界杯执法任务。

本届世界杯,马宁共担任了六场小组赛比赛的第四官员,这也是20年来首次有中国裁判员参与男足世界杯执法工作。施翔、曹奕则分别担任了三场比赛的候补助理裁判员。

森保一透露 有意留任日本队主教练

新华社多哈12月7日电 7日回国的日本队主教练森保一当晚在东京表示有意留任。

刚刚回国的森保一当晚参加日本朝日电视台节目,当被问及“如果日本足协要求,是否答应留任主教练”,他沉默几秒后回答:“会,我想继续干下去。”

还没有收到正式的讯息。教练这行,我肯定会继续干一段时间。”

森保一在俄罗斯世界杯之后开始担任日本队主教练。他率领的日本队在卡塔尔世界杯小组赛中战胜德国队、西班牙队,晋级淘汰赛,但在八分之一决赛中不敌克罗地亚队,无缘八强。

主流媒体 贴近群众 服务群众

欢迎订阅
2023年《江门日报》
订报热线: 3511111 全年订价: 540元/份

讲好江门故事 为侨都赋能

市情在握 一报在手

广告

江门市 JCR2022-238 (新会 49) 号国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

受江门市自然资源局委托,江门市公共资源交易中心新会分中心将以网上挂牌方式出让江门市 JCR2022-238 (新会 49) 号地块国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让宗地的基本情况和相关指标要求(计价结算币种为人民币;计价结算单位为元):
 - (一)江门市 JCR2022-238 (新会 49) 号地位于新会区司前镇石名山头、天等山头、棠秀前、司前乞儿坑(土名);用途为商服用地;出让建设用地面积 1575.195 平方米,具体红线范围见出让用地示意图。(土地使用年限:四十年,自签订土地移交确认书之日起计。)
 - (二)规划指标:竞得人必须严格按江自然资(新会)设字(2022)56 号(村规)文要求执行。地块容积率:2.0-4.0;计算容积率总建筑面积:31504-63008 平方米;建筑密度:≤50%;绿地率:≥20%。
 - (三)其他出让条件:1.地块拟用于发展商业综合项目。2.该地块现存一幢在建建筑物,土地竞得人取得地块使用权后,须按规划条件重新进行规划报建。3.该宗地建设期间产生的多余砂石土按《关于加强建设项目多余砂石土管理的通知》(新府办〔2021〕20 号)文件精神处理。4.该宗地属于司前镇收购的政府储备地,现根据司前镇人民政府的要求,地上建筑物评估作价为 2800 万元,连同拟出让地块一并公开出让,成交后由买受人将地上建筑物的变价款 2800 万元(不含契税)缴入司前镇人民政府指定账户。
 - (四)本宗地挂牌起始价:3496.938 万元;竞买保证金:700 万元;最低增价幅度:50 万元/次。
- 二、中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人均可以参加竞买(法律另有规定的除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请,并遵守《国有建设用地使用权出让合同》约定的条款。
- 三、本次网上挂牌出让宗地的交易须知及相关挂牌文件,有意竞买人可在广东省公共资源交易平台(江门市)下载并认真阅读。
- 四、本次网上挂牌出让活动采用网上竞价方式实施,网站为江门市公共资源交易电子交易系统——土地与矿业权网上交易子系统(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/gbpm/g-index.do)。竞买申请人须在以上系统注册,并到广东省数字认证中心江门分中心办理 CA 数字证书,才能参与网上交易活动。
- 五、时间安排:
 - (一)公告时间:2022 年 12 月 9 日至 2022 年 12 月 28 日;
 - (二)竞买申请时间:2022 年 12 月 29 日至 2023 年 1 月 10 日 16 时;
 - (三)交纳保证金时间:2022 年 12 月 29 日至 2023 年 1 月 10 日 17 时;
 - (四)网上挂牌竞价时间:2022 年 12 月 29 日至 2023 年 1 月 13 日 10 时;
 - (五)网上限时竞价时间:2023 年 1 月 13 日 10 时起。
- 六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动以报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。
- 七、本次网上挂牌出让活动以先网上报价/竞价,后核验竞买资格,确认成交的程序进行。资格核验地点:江门市新会区振兴二路 73 号三楼 3 号业务受理窗口。CA 数字证书咨询:0750-3412454;网上交易系统操作咨询:0750-3509022;业务咨询:陈小姐,0750-6633872;谭小姐,0750-6633812。

江门市公共资源交易中心 江门市公共资源交易中心新会分中心 2022 年 12 月 9 日

产权网上交易通告

受江门市建业投资经营有限公司委托,定于 2022 年 12 月 20 日 10 时组织网上公开竞价,依法公开出租江门市蓬江区常安路 84 号蓬江宾馆、敦煌美食娱乐城、常安路 66-68 号蓬江商业城物业整体公开招租(项目编号:JM202202047)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(https://ygp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/index.html#/440700/index)查阅。

江门市公共资源交易中心 2022 年 12 月 9 日

产权网上交易公告

受委托,定于 2022 年 12 月 23 日 10 时组织网上公开竞价,依法公开出租以下标的:1.台山市台城街道环城西路 18 号前排首层第 10 卡等房屋(项目编号:JM202202201);2.台山市台城桥南路 86 号首层 1-2 卡等房屋(项目编号:JM202202185)。

定于 2023 年 1 月 6 日 10 时组织网上公开竞价,依法公开转让以下标的:转让热水系统、电视机、空调机、打印机、电脑主机、投影机、X 射线透视摄影系统等报废资产一批(项目编号:JM202202152)。请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(https://ygp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/index.html#/440700/yjgg)查阅。

江门市公共资源交易中心台山分中心 2022 年 12 月 9 日

寻找家属

2022 年 11 月 20 日,在 G325 线鹤山市鹤城镇宗谷路裕格凌电梯厂斜坡右边车场路边发现一未知名尸体。死者为中老年男性,尸长 172cm,体型较瘦,黑白相间短发;左额部见一长 4cm 瘢痕,头带条纹红帽,上半身着红色加绒外套,白色长袖针织衫,下半身着灰色西裤(标牌为 KANGLE),白色底裤,双足着白色袜子,左足着蓝色“回力”拖鞋(鞋码 250)。尸体旁见一黑色加绒外套(标牌为 YINGZHI)。请知情者速与公安机关联系。联系人:夏警官、林警官,联系电话:(0750)8801924、8633391。鹤山市公安局 2022 年 12 月 9 日

招聘

因业务发展需要,本公司特向社会公开招聘业务经理、技术员、工程师各一名,我司发展前景好,薪资福利待遇高,欢迎有能力的人才加入。如有意者,请把简历发送到我们邮箱:cute_GuanYingNa@126.com,联系人:关小姐,电话:0750-3869026。

江门市至趣五金塑胶制品有限公司

房产出售

江门保利中宇花园 3 楼 126 平方米,4 房 2 厅,毛坯送 1000 平方米平台,售 220 万,电话 13822467068

地产租售

遗失声明

- 江门市汽车博览中心有限公司篁庄分场遗失公章一枚,现声明作废。
- 鹤山市古劳镇弘讯电器维修店遗失法定名称章一枚,现声明作废。
- 黄大全遗失江门市新会区双水镇双水村白龙小组的房屋所有权证,证号:(新会)0200060315(00299122),现声明作废。
- 黄大全遗失双水镇双水管理区白龙村的土地证,号码:新府集建总字(1999)第 090102380,现声明作废。
- 江门市中豪贸易有限公司遗失法定名称章一枚,现声明作废。
- 苏永耀遗失新会县小冈镇梅冈区连东村的土地证,号码:新府集建总字(1989)第 080400713,现声明作废。
- 联和供应链(广东)有限公司遗失法定名称章一枚,现声明作废。